Cilindro compacto con
amortiguacion neumatica y blogueo

I Evita caidas accidental esincluso ante
fatadeare.

I Amortiguacion neumaticay unidad de
bloqueo integradas en un cilindro compacto.

* Longitud total reducida

Solo 36 a 50 mm mas largo comparado
con los cilindros compactos de la serie CDQ?2.

(mm)
__ Didmetro (nm) [ Bloqueo
32 +36
40 +38.5
] 50 +47
Serie RLO -

232, 240, 850, 263 _ _
* Es posible evitar

i . la caida en
| Pre-conexionado opcional. cualquier punto

Bloqueo de entrada de la carrera.

Bloqueo de salida

« Con amortiguacion
neumatica
Amortigua el impacto y
reduce el sonido en los
finales de carrera.

[e101 pnuBuo

Aplicaciones

Previene la caida de elementos  Evita la caida de Mantiene la condicién ©
de sujeccion (pisadores, etc) elevadores. de agarre. "»
Bloqueo de salida Bloqueo de entrada Bloqueo de entrada

Gama
serie | Montaje Dicaia e Carrera estandar (mm)
de blogueo| ~mmy | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100
Agujero [Boqueode| 32 | @ | @ | @ (@@ |@ | @
o pasante |extension| 4 dlolelo|le|l@| @
. i Q ratagro roscaco Boaeodel 50 |e|e|@e| @
QQUEQ e amyos ret(r]accic’)n
extremos 63 ejeje|e|@




Cilindro compacto con amortiguacion neumatica

Serie RLQ

7332, 940, 50, 863

Forma de pedido

BN ~.o(B][32][ Hsol[MHF
[ T T T T T
RDLQ[B][32][_Hs50][MHEF][ FHuBw

. |—0 N° de detectores
Con deteccion lModelo de I
detector magnético  Magneticos
Montaje e—— - 2 uns.
B | Agujero pasante (standard) ) B Sin S 1un.
A |Taladro rosc. en ambas extrem. Diametro detector magnético n “n" uns.
L= Escuadra 32| 32mm
F Brida delantera 40 | 40 mm * Seleccione el modelo de detector magnético de
G Brida trasera 50 | 50 mm latabla inferior. i
D | Fiiacion osclante hembr 63 | 63 mm # Los detectores estan incluidos en el envio
ijacion oscilante hembra (desmontado).
* Las fijaciones tipo Gy D se
montan sobre el modelo con ®Preconexionado
orificios roscados en ambos
extremos. Las fijaciones tipo L y - R i L
F también peo sobre un modelo Con conexionado by-pass, | Con conexionado by-pass,
con el vastago alargado 10mm. Bisico s C?SGXIOHadfl % la e'(rjed;a conexionado a la izquierda
No se pueden montar mediante asico sin revencion de caidas, (Prevenci6n de caidas)
cilindros estandar. preconexionado
AN (E! control del
Modelo rosca conexione. c”mdmd_se hace
- Rc o mediante
o7 Carrera del cilindro (mm) e clementos
N Véase la tabla de carreras _extemos
TF [G(PF) estandar en la pag. 2. (valvulas), 0 como
parada de
. , emergencia
Opciones vastago e pr—— , T
- ; i 4 * Ry L indican las direcciones de conexionado, desde una
_ Vatago rosca hembra Direccién de bloqueo vis)i/én tontal
M Véstago rosca macho F Blogueo de avance * Para mayor informacion, véase "Circuito neumatico” en
B Blogueo de retroceso Precauciones especificas del producto a la pag. 21.

Detectores m ag néticos ap licables: véase de pag. 5.3-1 a pag. 5.3-75 de Best Pneumatics Vol.2 para las caracteristicas detalladas de los detectores.

Entrada |S o Voltaje de carga | Montaje sobre rail | Montaje directo |Longitud de cable* (m)
L . S 3 | Con. eléctrica — | Conector :
Mod.| Funcién especial | eléctrica |3 i) Ve Vea 232 a 963 232 a 963 05 | 3 |5 Ning.| =i Carga aplicable
= Perendicular | En linea |Pempendicular | Enlinea | () | (L) (@) | (N) P
s 3 hilos 5V AT6H | A6V | A96 Cicuito CI
& (Equiv.aNPN) | — - - e (o | — | — — ircuito —
<3 . Salida directa — — |200V | A72 | A72H — — [ e | —|— —
-f a cable 5 100V A73 | A73H — o [ ] o o | — — .
g 2hilos |\ [ 12V — — [A93v| A3 [ @ [@|—|—| — — Ef'ce
£ Conector — | A73C | — — — o (oo |0 —
&) Indicacion diagn. (Ind.2 colores) | Salida dir. a cable — — |[ATOW | — = o [ ] o | —|— —
3 hilos (NPN) F7NV F79 | MONV | M9N [ J ® O |— O Ciretito €I

o B Salidadiecta | [3hiosenp)| 2 V012V F7PV | F7P |M9PV | MP | ® |® |O|—| O
2 acable . F7BV | J79 |[M9BV | MB | @ |@e|[O|—| O
Q 2 hilos 12V —
2 Conector J79C — — — e (e 0o —
° o 3 hilos (NPN) 5V 12V F7NWV| F79W [MONWV|MONW | @ | @ | O | — O |eiogl
@ '(Tg:;igggfg"%g‘l’g:g)  Bhios (PNP)[ "™ [ = TFPw moPwv|MoPW| @ [@ [O[—| O Relé
kS F7BWV| J79W M9BWV|MBW| @ |@ [O|—| O PLC
5 | Resistente al agua o 2 hilos 12v — F7BA — |M9BA| — | @ |O | — O —
5 : Salida directa
& | (Indicador 2 colores) acable F7BAV| — — — — | @O |— —
& |Con salda diagn. (inicador 2 colores) 5V, 12V — F79F — — ® |® | O |— @) Circuito Cl

Salida diagndstico mantenica 4 hilos (NPN),

(Indicador 2 colores) — | FLR ) — B ® ¢ 0 — © B

Simbolo long. cable: 05m..- (Ejemplo) A73C 5m..Z (Ejemplo) A73CZ xLos detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O"
3m..L (Ejemplo) A73CL Ninguno...N  (Ejemplo) A73CN se fabrican bajo demanda.

« Ademas de los modelos indicados en el catalogo arriba, hay otros detectores aplicables. Para mayor informacion, véase la pag. 18.

1 SVC

'\



Cilindro basico

Cilindro con pre-conexionado
Bloqueo en avance

Bloqueo en retroceso

Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Caracteristicas técnicas del cilindro

Diametro (mm) 32 | 40 | 50 | 63
Fluido Aire

Presién de prueba 1.5 MPa

Presién méax. de trabajo 1.0 MPa

Presion min. de trabajo 0.1 MPa Nota)

Temperatura ambiente

Sin detector magnético: —10 a 70°C (sin congelacién)

y de fluido Con detector magnético —10 a 60°C (sin congelacion)
Lubricacion Sin lubricacion

Tolerancia de rosca en el extremo del véstago Clase 2 JIS

Tolerancia de longitud de carrera 5% mm

Velocidad del émbolo 50 a 500 mm/s

Tam. de conexion (Rc, NPT, G) 1/8 [ 1/4

Nota) La presiéon minima para liberar la unidad de bloqueo es de 0.2MPa.

Caracteristicas de bloqueo

Diametro (mm) 32 | 40 | 50 | 63
Funcionamiento del bloqueo Bloqueo por muelle (bloqueo de escape)
Presion de desbloqueo >0.2 MPa
Presion de bloqueo <0.05 MPa
Direccion de bloqueo Una direccion (bloqueo en avance o retroceso)
Presién méx. de trabajo 1.0 MPa
Conexion Re 18
de desbloqueo NPT

G(PF) M5
Fuerza de reten. N (Carga estética max.) 402 629 982 1559

Carreras estandar

Diametro (mm)

Carreras estandar (mm)

32, 40

20, 25, 30, 40, 50, 75, 100

50, 63

30, 40, 50, 75, 100

Carreras no estandar (sin superar el maximo admitido)

Método Uso de cuerpo especial
Pedido Véase "Forma de pedido” para referencias estandar (pag. 1).
Descripcion Disp. en intervalos de carrera de 1 mm, mediante un cuerpo esp. para la carrera especifica.

Rango de carrera

Diametro (mm) Rango de carrera (mm)

32,40 21 +99

50, 63 31+99

Ejemplo

Referencia: RLQB32-47-B
Se fabrica un cuerpo especial para una carrera de 47 mm.

Longitud de amortiguacién efectiva

Diametro (mm)

32 40 50 63

Long. de amortig. efectiva (mm)

6.6 6.6 7.1 7

Energl'a cinética admisible

Para la energia cinética permitida, véase "Selecciéon" desde la pag. 20.

O
=




Serie RLQ

L. — = SALIDA ENTRADA
Referencias fijacion de montaje Esfuerzo teorico
Diametro DEEE : Fil oscilants
i Escuadra Brida ll-r:):;]lég € Unidad: N
32 CLQ-L032 | CLQ-F032 | CLQ-D032 Diametro Sentido de Presion de trabajo (MPa)
40 CLQ-L040 | CLQ-F040 | CLQ-D040 (mm) movimiento 0.3 05 0.7
50 CLQ-LO50 | CLQ-FO50 | CLQ-D050 ENTRADA 181 302 422
63 CLQ-L063 | CLQ-F063 | CLQ-D063
Q Q Q i SALIDA 241 402 563
Nota 1) La fijacién para brida trasera o fijacién oscilante se puede ENTRADA 317 528 739
montar sobre el modelo bésico con orificios roscados en 40
los extremos. SALIDA 377 628 880
Nota 2) La fijacion por escuadraslo brida delgntera requiere un ENTRADA 495 825 1150
modelo de cilindro especial con el vastago alargado 10mm. 50
Nota 3) Para la fijacién por escuadras, pida 2 unidades por cilindro. SALIDA 589 982 1370
Nota 4) Las siguientes piezas se incluyen con cada fijacion de 63 ENTRADA 841 1400 1960
montaje.
Escuadra, Brida/Tornillo de fijacion del cuerpo. SALIDA 935 1560 2180
Fijacion oscilante hembra/Ejes de fijacion, Anillo elastico
tipo C para eje, Tornillo de fijacion del cuerpo, Arandela
plana
Nota 5) Ejes de fijacion oscilante y arandelas de seguridad PeS 0
incluidas con con el modelo de fijacion oscilante.
Peso de la fijacion del detector/ Referencia (Montaje sobre rafl) Peso base: Agujero de montaje pasante (Tipo B) Unidad: (g)
Diametro Carreras estandar (mm)
Didmetro | Ref. Fjacion (mm) 20 25 30 40 50 75 100
(mm) de montaje Nota
32 531 552 575 620 665 779 889
« Tornillo de montaje del detector 40 675 698 721 768 814 929 1044
32,40 BQ2 |, oex05x1) 50 — — 1200 1272 | 1344 1525 1705
50, 63 * Soporte para detector 63 — — 1603 1683 | 1763 1961 2159
« Tuerca de montaje del detector

Detector aplicable

Detector tipo Reed Detector de estado sélido

D-F70], 379
D-F70v
D-A7[], A0 D-J79C
D-A73C, ABOC D-F70IW, J79W
D-A7[IH, A8OH D-F70IWV
D-A79W D-F7BAL, F7BAVL
D-F70IF
D-F7NTL

[Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable]
Utilice el siguiente juego de tornillos de montaje de acero
inoxidable (tuercas incluidas) como requiere el ambiente
de trabajo.
(El soporte para el detector magnético se debe pedir por
separado.) BBA2: Para D-A7/A8/F7/J7

El tornillo en acero inoxidable indicado arriba se utiliza
para detectores resistentes al agua, modelos D-F7BAL y
D-F7BAVL cuando se envian montados en el cilindro.
Cuando se envia el detector magnético por separado

también se incluye el BBA2.

Tornillo de montaje de los
detectores magnéticos

[
D
(M3 X 0.5x 100 ?ﬁ'

Soporte para el

Tuerca de
montaje del
detector <

’d

S

Cuando se montan los detectores, afiadir el peso del
detector y de la fijacién, multiplicado por la cantidad.

Fijacion de montaje del detector magnético

Referencias fijacion i
de montaje Diametro Peso (g)
BQ-2 232 a 963 15

Véase desde la pag. 5.3-1 a la pag. 5.3-75 de Best Pneumatics
Vol.2 para las caracteristicas detalladas de los detectores.

Peso base: Agujero de montaje roscado en ambas extremidades (tipo A) Unidad: (g)

Diametro Carreras estandar (mm)
(mm) 20 25 30 40 50 75 100
32 531 552 576 622 669 788 901
40 708 734 759 810 861 993 1120
50 — — 1258 1338 1416 1621 1819
63 — — 1756 1849 1941 2183 2412
Peso adicional Unidad: (g)
Diametro (mm) 32 40 50 63
Con deteccion 11 13 14 22
. 3 Roscasmacho| 26 27 53 53
Pesos adicionales para vastago con rosca macho
Tuerca 17 17 32 32
Escuadra (incluye tornillo de montaje) 137 149 221 288
Brida delantera (incluye tornillo de montaje) 174 208 351 523
Brida trasera (incluye tornillo de montaje) 159 192 326 498
Fijacion oscilante hembra (incluye clavija, arandela de seguridad, pemo y arandela plana) | 145 190 373 518
Con preconexionado 149 149 263 263

Célculo (ejemplo) RLQD32-20M-B
* Peso baésico:

* Peso adicional :

O
2

RLQA32-20-[]
Iméan
Roscas macho terminacion vastago......43 g
Fijacién oscilante hembra 145¢g

7309




Tornillo de montaje para RLILQB

Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Los tornillos de montaje estan disponibles para los taladros pasantes tipo RCILQB. RDLQB

Pedido: utilizar el prefijo "Tornillo" para pedir los tornillos.

Ejemplo) Tornillo M5 x 90¢ 2 uns.

)

Arandela elastica

Nota) Al montar cilindros de 250 a 263 desde el lado del vastago,
asegurese de usar las arandela planas incluidas porque la

superficie del patin es limitado.

Principio de trabajo

Modelo C D Perno de montaje
Tornillo de montaje RLILQB32-20 90 M5 x_90¢
ROLQB32-25 95 M5 x 95¢
RLCILQB32-30 100 M5 x 100¢
ROJLQB32-40 8 110 M5 x 110¢
RCILQB32-50 120 M5 x 120¢
RCILQB32-75 145 M5 x 145¢
RLCILQB32-100 170 M5 x 170¢
RCILQB40-20 100 M5 x 100¢
RCILQB40-25 105 M5 x 105¢
ROILQB40-30 110 M5 x 110¢
RLCILQB40-40 9 120 M5 x 120¢
RCILQB40-50 130 M5 x 130¢
RCILQB40-75 155 M5 x 155¢
ROILQB40-100 180 M5 x 180¢
RLCILQB50-30 120 M6 x 120¢
RCILQB50-40 130 M6 x 130¢
RCILQB50-50 135 140 M6 x 140¢
ROJLQB50-75 165 M6 x 165¢
RCILQB50-100 190 M6 x 190¢
ROILQB63-30 125 M8 x 125 ¢
RCILQB63-40 135 M8 x 135 ¢
RCILQB63-50 125 145 M8 x 145 ¢
ROLQB63-75 170 M8 x 170 ¢
RLCILQB63-100 195 M8 x 195 ¢

Muelle de freno

Anillo de fijacién

U <1 Vastago
I' 7
g —
ll LOCK Carga
Sentido del
bloqueo
Pivote Tope

Condicién de bloqueo :
Sin aire en la unidad de bloqueo

@ El anillo de fijacién se inclina debido a
la fuerza del muelle.

@ Lainclinacién aumenta debido ala carga
y el vastago se bloquea de manera segura.

O
=

Desbloqueado
“

[ <= Presion de aire
3 N g
/T LIBRE

Holgura

Condicién de libre:
Con aire en la unidad de bloqueo

(@ El anillo de fijacion se pone perpendicular
al piston, creando un espacio entre el
vastago y el anillo de bloqueo, que permite
al vastago moverse libremente.



Serie RLQ

Dimensiones/@32 (Cilindro sin preconexionado)

Orificios roscados en ambos extremos RCILQA32

e ———

3.2 3.2
2x4-M5 16 16
Estandar (agujero pasante): RCILQB32
Blogueo en avance ‘Y&LOC
PC PC
Conexion de
desbloqueo PL 55 M8 (Prof. efectiva de rosca)
Se desbloquea 225
cuando esta 9 18.5 2-g5,4 pasante
presurizado ~ U’: / 2 x 2-g9 prof. avellanado 7
Y T T 960 i i
\ / \
o ' ‘ :
Q AN By D 4 Vol o
= NAY 4 N ¥
\ @
T T
(b')'
2-tornillo de amortiguacion »
Cubierta antipolvo 14 L
(Desblogueo manual) 34
7 32 37 + Carrera 45 4.5
76 + Carrera 52.7
Bloqueo en retroceso W
225 Conexién de desbloqueo PL
135 /Se desbloquea cuando esta
presurizado
/
/
@ Tipo de rosca Pc PL
A Sdt Re "
A é % NPT 18
G(PF) M5

Cubierta antipolvo

(Unidad de desbloqueo manual)

Vastago con rosca macho

M14 x 1.5
RVl
)
v
18]
Tuerca del 20.5
véstago 23.5
28.5
5 V
< SNC




Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Dimensiones/@32 (Cilindro sin preconexionado)

Escuadra/R[JLQL32 s
Tuerca del /3:3.5 ‘
vastago
. - , 17 32 37 + Carrera
Esta fijacion usa un cilindro con el vastago - ‘ ‘
10mm mas largo, y por tanto no puede ser Perno 6 6
montada como accesorio sobre un cilindro i capuchino - ~|
L P especial w3
basico estandar. ; N O
! F & | &\
| T o A [ bttt llelelelsr s
11.2 ‘ 58 of 5.8 -‘( 11.2 LL,J\
53 + Carrera 71
93.2 + Carrera 4-06.6
Brida delantera/RCILQF32 B
Tuerca del /;8.5
véastago
Esta fijacion usa un cilindro con el vastago = =5 |
jaci ©
10mm mas largo, y por tanto no puede ser = % : KN
montada como accesorio sobre un cilindro = F oS8
basico estandar. TF
8
17| 32 37 + Carrera 56 4-25.5
86 + Carrera 65
Brida trasera/RLILQG32
‘ Z;E\Tuerca del vastago
Esta fijacion si se puede montar como  S—- e
accesorio sobre un cilindro basicocon :
orificios roscados en ambos extremos ¥ % 3| | 4L - —
iy :.___;-.:
RLQARDLQA. i
\
56 4-g5.5 7). 32 37 + Carrera_|(8
65 84 + Carrera

Fijacién oscilante hembra/R[JLQD32

Esta fijacion si se puede montar como \
accesorio sobre un cilindro basico con 28.5 [\ Tuerca del 5 4M5

orificios roscados en ambos extremos ‘ vastago [T /Pemo capuchino
RLQA/RDLQA. e e — Orificio: #10 H10

Eje d9
S
M)

52.7

14

7. 32 37 + Carrera_|_20 [10
96 + Carrera
106 + Carrera

3633




Serie RLQ

Dimensiones/@40 (Cilindro sin conexionado)

Orificios roscados en ambos extremos/R[CJLQA40

N i N N
= = I : I H
3.2 3.2
2 x4-M5 16 16
Bloqueo en avance e o Modelo estandar (agujero pasante)/RLILQB40
62 20 ! )
11 M8 Profundidad efectiva de rosca 13
2-g5,5 pasante
/ \ 2 x 2-99 prof. avellanado 7
,’/ \L
r 0
Q Vs % @ A Var) @ N
= N[ N N s <oy
B 0
- S
2-tornillo de
amortiguacion b‘p
PL con. de desblogueo™\_Cubierta antipolvo 9
Se deshl. cuando esté presurizado - (Unidad de deshl. manual) 14
7 34 44 + Carrera 040
85 + Carrera 52 /5
60.5
Bloqueo en retroceso
LocKim)
275
faa) _@ faa) . far) @_
IS N7 N2
\\ Tipo de rosca Pc PL
Rc
1 NPT 18 1/8
G(PF) M5
Cubierta antipolvo \\ Conexién de desbloqueo PL

(Unidad de Se desbloguea cuando esta presurizada
desbloqueo manual)

Vastago rosca macho

M14 x 1.5
-l
i kv
_P_
18]
Tuerca del 20.5
vastago 23.5
28.5
7

O
g



Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Dimensiones/@40 (Cilindro sin preconexionado)

- l

Perno capuchino
especial

|[11.2

Escuadra/RLILQL40 |
Tuerca %
del véstago %
385
Esta fijacién usa un cilindro con el vastago 17.34 44+ Carera
10mm mas largo, y por tanto no puede ser :
montada como accesorio sobre un cilindro
béasico estandar. L
f ‘ ]
e
N
11.2 7| 7
62 + Carrera
102.2 + Carrera

Brida delantera/R[_ILQF40

Tuerca
del vastago

Esta fijacion usa un cilindro con el vastago
10mm mas largo, y por tanto no puede ser
montada como accesorio sobre un cilindro
bésico estandar. 5

8.

34 44 + Carrera

95 + Carrera

Brida trasera/RLILQG40

Tuerca
del vastago
Esta fijacion si se puede montar como ot
accesorio sobre un cilindro basico con o7 K
orificios roscados en ambos extremos 3| 2 —@
RLQA/RDLQA. SO
T
62 4-95.5
72

Fijacién oscilante hembra/R[JLQD40

e ., . Tuerca
Esta fijacion si se puede montar como del véstago
accesorio sobre un cilindro basico con
orificios roscados en ambos extremos

RLQA/RDLQA.

1

34 44 + Carrera

14

22

£y
ool
o H
O}
ic} ®© R )¢
62 4-95.5
72
28.5
7. 34 44 + Carrera_|8
93 + Carrera
4-M5 x 0.8

Perno capuchino
Orificio: 10 H10
Eje d9

10

107 + Carrera

117 + Carrera




Serie RLQ

Dimensiones/@50 (Cilindro sin preconexionado)

Orificios roscados en ambos extremos/R[CJLQA50

3.2 3.2
2 x4-M6 16 16
Blogqueo en avance \iLock
PC PC
69.5 28.5
13
| 1
Cubierta antipolvo
(Unidad de desbloqueo ‘@‘
manual) ] !
S AT & AN VAN
1.6 ¥
&\ —
==l =5
\2-torni|lo de regulacién E
4-913 Conexion de desbloqueo PL  4-g11
Arandela Prof.de avellanado 12,5 Se desbloquea cuando Prof. de avellanado 8
elastica 8 38 esta presurizado 49.5 + Carrera
4 uns. 95.5 + Carrera

Blogueo en retroceso

28

T

Vastago rosca macho

M18x 1.5

Estandar (pasante)/RLILQB50

M10
profundidad efectiva
de rosca 15
5% EEEE—Y
©
ool
[0 ©
©
<
17
50
64 7| \4-26.6
715

— \ Tipo de rosca Pc PL
@z Rc

: NPT V4 1

\Cubierta antipolvd\ Conexion de deshloqueo PL G(PF) M5

(Unidad de desbloqueo  Se desbloquea cuando esta
manual) presurizado

Tuerca del
véastago

9

11
26

28.5

33.5

O
g




Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Dimensiones/@50 (Cilindro sin preconexionado)

Escuadra/RLILQL50 E
Tuerca del
vastago ﬁj
_— " , 435
Esta fijacion usa un cilindro con el vastago
18

38

495 + Carrera

10mm mas largo, y por tanto no puede ser

montada como accesorio sobre un cilindro

basico estandar.

14.7 L

B Ee==———=—Pemocapuchino
especial

ma)

Brida delantera/R[ILQF50

Tuerca del
véastago

Esta fijacion usa un cilindro con el vastago

10mm mas largo, y por tanto no puede ser

montada como accesorio sobre un cilindro

basico estandar.

Brida trasera/R[ILQG50

Esta fijacion si se puede montar como
accesorio sobre un cilindro basico con
orificios roscados en ambos extremos
RLQA/RDLQA.

67
50

89

Fijacion oscilante hembra/R[JLQD50

Esta fijacion si se puede montar como
accesorio sobre un cilindro basico con
orificios roscados en ambos extremos
RLQA/RDLQA.

Orificio: 14 H10

123.5 + Carrera

137.5 + Carrera

Eje d9

- 5
8 E‘ 8 14.7 79 4-99
64.5 + Carrera 95
113.7 + Carrera
o I~
n| ©
38 | 49.5 + Carrera 76 4-26.6
105.5 + Carrera 89
Tuerca del
vastago
4-g6.6 8. 38 49.5 + Carrera _[9
104,5 + Carrera
Tuerca del §3-5
vastago 335
7 4-M6
-[T Perno capuchino
;
4% -
l N
[20,
8| 38 49.5 + Carrera| 28 |14

10



Serie RLQ

Dimensiones/@63 (Cilindro sin preconexionado)

Orificios roscados en ambos extremos/RCILQA63

©
M &M @_@,
A S A
— o =
| —— | —
T =t
4.2 142
16 2 X 4-M8 16
Estandar (agujero pasante)/RLILQB63
Bloqueo en avance  |«@\swoc| PC PC
75 M10
16.5 31 Prof. efectiva de roscal5
o,
T 1 ’10&
Cubierta antipolvo / \ 1
(Unidad de desbloqueo i T :
manual) | | N
S K AN VA Va7 = olgln
S A AT 2 A VA = 3
1.6 /—ﬂ © ’/ T
i 7 —
—HH / ) ! Y A
[ | — ' |
\ /2-torni||o de amortiguacion Q /
4-915.6 Con. desbloqueo PL  4-g14 17
lﬁtre;_ndela Prof deavellanado 16| Se desbloguea cuando estd Prof. de avellanado 10,5 - 60 .
% 41 presurizado 55 + Carrera 873471 5 7l \4-29
' 104 + Carrera :
Bloqueo en retorno
30.5
Es
v AL & AN a7 :
Tipo de rosca Pc PL
AR I ZANY AN pode
©
— NPT 1/4 8
G(PF) M5
Cubierta PL conexién de desblogueo
antipolvo Se desbloquea cuando
(Unidad de esta presurizado
| desblogueo manual)
Vastago rosca macho
M18 x 1.5
7@
Tuerca del |11
vastago 26
28.5
335
11 P
& SNVC



Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Dimensiones/@63 (Cilindro sin preconexionado)

Escuadra/R[_JLQL63

vastago

Esta fijacion usa un cilindro con el vastago
10mm mas largo, y por tanto no puede ser
montada como accesorio sobre un cilindro

basico estandar.

Brida delantera/R[_JLQF63

Tuerca del

véastago

Esta fijacién usa un cilindro con el vastago
10mm mas largo, y por tanto no puede ser
montada como accesorio sobre un cilindro

basico estandar.

Brida trasera/R[_JLQG63

Esta fijacion si se puede montar como
accesorio sobre un cilindro basico con
orificios roscados en ambos extremos

RLQA/RDLQA.

Tuerca del

4%%_

43.5

N
16.2 9™ 9

18 41 55 + Carrera,

70 + Carrera
122.2 + Carrera

43.5

|

[© [

18| 41 55 + Carrera

114 + Carrera

Tuerca del

vastago

80
60

e@fm“e@@
oW o

Fijacion oscilante hembra/R[_]LQD63

Esta fijacion si se puede montar como
accesorio sobre un cilindro basico con
orificios roscados en ambos extremos

RLQA/RDLQA.

92 4-99
108
Tuercadel
vastago

Yo}
Perno capuchino 0 —
especial i /ZJ o
A s #£e <
G LAy
15
16.2 95 4-811
113

55 + Carrera_|9

113 + Carrera

8

55 + Carrera | 30 |14

4-M8
Perno capuchino

Orificio: g14 H10
Eje d9

134 + Carrera

148 + Carrera

12



Aprox. méx. T2

Serie RLQ

Dimensiones/Cilindros con preconexionado

RCILQB32-F[] RCILQB32-B[]

Bloqueo en avance, conexion por la derecha Bloqueo en retorno, conexion por la derecha
(Las lineas a trazos muestran la conexion izquierda.) (Las lineas a trazos muestran la conexion izquierda.)
Conexion posterior Conexion en la culata Conexién en la Conexién posterior
del cilindro anterior del cilindro culata anterior del del cilindro
Rc, NPT, G 1/8 Rc, NPT, G 1/8 Aprox. 55,4 Aprox. 40,4 cilindroRe, NPT,G1/8  Rc, NPT, G 1/8  Aprox. 55,4 Aprox. 40,4

<
l’: .
A 3 . S
X D o X D
g £ gw
<g g 23
= = =
& i
R[CJLQB40/50/63-F[] RCILQB40/50/63-B[]
Bloqueo en avance, conexion por la derecha Bloqueo en retorno, conexion por la derecha
(Las lineas a trazos muestran la conexién izquierda.) (Las lineas a trazos muestran la conexién izquierda.)
Conexién Conexion Conexion en la Conexion
posterior en la culata anterior culata anterior posterior del
del cilindro TP del cilindro TP Aprox. TH Aprox. TH del cilindro TP cilindro TP Aprox. TH _ Aprox. TH

Aprox. max. T1
Approx. Max. T1

Cilindro con componentes para conexionado by-pass

Descripcion T1 T2 T3 TH TP N° Descripcion Cantidad Ref.
RLQ40 81.4 63.4 57.8 47.9 Rc, NPT, G 1/8 1 | Cilindro compacto de amortiguacion neum. 1
RLQ50 93.3 73.8 67.8 57.3 Rc, NPT, G 1/4 2 | Codo PT 1
RLQ63 99.8 80.3 74.3 57.3 Rc, NPT, G 1/4 3 | Limitador 1
4 | Racoren"T" PT 1
5 | Regul. de caudal metalico p |P32,40:AS2200-(N, F)OL-S
250, 63: AS2200-(N, F)02-S
6 | codo macho 5 232, 40: KRLO6-01SW2
250, 63: KRLO6-02SW2
7 | Tuberia de by-pass 1 TRB0604W
8 | Fuelle 2 KR-06C
Esquema bloqueo en avance Esquema bloqueo en retroceso
O O O O

B & &

O
g



Cilindro compacto con amortiguacion neumatica SEer RL Q

Accesorios - fijacion para el vastago (exclusivo para vastagos rosca macho)

| Horquilla macho

| Horquilla hembra

I-G04, I-G05 Y-G04, Y-GO05
@ND Orificio H10
MM  eND Eledo
MM r; X H10 L MM
& , | K
1 Lﬁ]— >~ ) - &
/ L | k” T T4l L T
A1l Ul T ;
NX 1 | NX A1 U1
A NZ L1
1: A
Material: fundicién Material: fundicién
(mm) (mm)
Diémetro Didmetro Referencia
Ref. |aplicabledel| A | A1 | E1 | L1 MM |RR1| U1 | ND NX Ref. [aplicabledel| A |A1[E1|L2| MM [RRgU1| ND [NX [NZ[ L | depin
cilindro (mm) ciindro (mm) aplicable
I-G04 | 32,40 | 42 | 14 |@22| 30 |M14x15| 12 | 14 [ 10%3° | 1833 Y-G04 |32,40|42|16|@22|30|M14x 1512 |14 |10°3*°|18:83|36|416| IY-G04
I-G05 | 50,63 | 56 | 18 | 228 | 40 [M18x 15| 16 | 20 | 1478°° | 2283 Y-G05 |50, 63 |56 |20 [928|40 |M18 x 1.5/ 16 | 20 |14 5" | 2213 | 44|506 | 1Y-GO5

Los ejes de articulacion y las arandelas de seguridad estan incluidas.

]Eje buldn (Valido para horquilla macho y/o para horquilla hembra)\

Tuerca extremo vastago

Material: Acero al carbono

s H

Material: Acero

(mm) (mm)
Di&metro aplicable Arandela Diametro aplicable
R del cilindro (mm) D L d ¢ (D U lde seguridad Ref. del cilindro (mm) d H B c
1Y-G04 32, 40 103887 | 41.6 | 9.6 | 36.2 | 1.55 | 1.15 [Tipo C 10 para eje NT-04 32, 40 M14x 1.5 8 22 254
1Y-G05 50, 63 143838 | 50.6 | 13.4 | 44.2 | 2.05 | 1.15 [Tipo C 14 para eje NT-05 50, 63 M18 x 1.5 11 27 31.2
z 14
2 S\NC



Serie RLQ

Junta de compensacion en

el vastago (Exclusiva para vastagos rosca hembra)/g32 a @63

Fijacion tipo A

Fijacion de montaje tipo A

2-gD
T1
- ‘; \ = §- T
', 3 e b | € 1 'L
- !
R ((\Q H S = -
AN + 4{/}% sz ot
. | ( & \\_’ U oy e
e ; S ]
ﬁ/ y /"“‘ " n
< ? @ 1
. T
3 / Fiiacion tioo A
Unién ijacién tipo e £
B
. (mm)
Forma de pedido —
Ref. (mm) B D E F M T1 T2
YA-03| 32,40 | 18 | 6.8 | 16 6 42 6.5 10
YA-05| 50,63 | 20 | 9 20 8 50 6.5 12
L——————e Djametro del cilindro aplicable Ref. D'(""nrprs)tm U | V | W/ Peso(g)
03 232, 340 N
Tipo accesorio 05 850, 963 iﬁ 03 32,40 Z ;2 :3 1(5)3
YA | Fijacién de montaje tipo A 29| 20, G
YB | Fijacién de montaje tipo B
YU Unién
Fijaciobn de montaje tipo B
Diametro Unis Fijacion de montaje aplicable
nién
(mm) Fijacion de montaje tipo A |Fijacion de montaje tipo B
32,40 YU-03 YA-03 YB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05
.. .. - =
Excentricidad permitida (mm) Uz o ~ . l heea
« b= SN R St L
Diémetro 32 | 40 | 50 | 63 i e ot
Juego radial +1 @ AEEjV
Juego axial 0.5 s
<Forma de pedido> JJ T1
« Las uniones YU no estan incluidas con las fijaciones de montaje tipo A o B. _2-gD pasante E B
Pidalas de forma separada. 2-g0 avellanado b
(Ejemplo)
Tamafo del cilindro @40 Referencia = (mm)
« Ref. de fijacién de montaje tipo A ........ YA-03 Ref | Diametro | g | 5 f e | M o
B D YU-03 ()
YB-03| 32,40 12 7 25 9| 34 11.5 prof. 7.5
YB-05| 50, 63 12 9 32 | 11 | 42 14.5 prof. 8.5
Unién e
= ] Ref. '(Er‘;”n‘f)"’ RS| T1 T2 V | W | Peso(g)
x 8 (Con blogueo) YB-03| 32,40 | 9| 65 10 18 | 50 80
=
- B ~ YB-05| 50, 63 11 6.5 12 22 | 60 120
=) I, — o
S} S
UT L
UA _|.C
mm)
Ref Diadm. aplicable UAl c | d1 | d2 H kK | L luT Peso
: (mm) @
YU-03 32,40 1711115814 (M8x125| 8| 7 | 6 |25
YU-05 50, 63 17113(198|18|M10x15| 10| 7 | 6 |40

Adecuadas para combinar con fijaciones tipo YA o YB, o diréctamente sobre
dispositivos similares dispuestos para ello.

15

O
-



Cilindro compacto con amortiguacion neumatica SEer RL Q

Posicion de montaje y altura adecuada de los detectores magnéticos para deteccion al final de carrera

Montaje directo (sobre una sola cara)

D-A9L] D-A9[ IV D-M9BAL
D-M9[ ] D-M9[ vV
D-M9[]w D-Mo[Jwv
B
Aprox. Hs Aprox. Hs
14-_'_-_@1
90—
\J
: SRt
A
Posicion de montaje adecuadas del detector magnético (mm) Altura de montaje del detector magnético (mm)
D-M9oO
D-MOCIV
D-A9] D-MoCIV i D-A9LV D-M9BAL
Diametro D-A9LV D-MOlC W D-M9BAL Dl(ammr:;l’o D-MoCIWV
(mm) D-M9CIWV
HS HS HS
A B A B A B 32 27 29 26.5
32 445 45 | 485 85 | 475 75 40 30.5 325 30
40 51 7 55 11 54 10 50 36.5 385 36
50 55 125 | 59 165 | 58 155 63 40 42 395
63 605 | 155 | 645 | 195 | 635 | 185
16
ZS\NC



Serie RLQ

Posicion de montaje y altura adecuada de los detectores magnéticos para deteccion al final de carrera

Montaje por rail (posible sobre 3 caras)

D-A73C D-A7[]
D-A80C D-A80
D-J79C
0 i
5 - i~ ,
i & 0
%] I
I X
3 )
o of
gl <
<< 3
A B
A B
D-A79W D-A7[_H D-J79W
D-F7_JwVv D-A80H D-F7LIF
D-F7[ IV D-F70] D-F7NTL
D-F7[IBAVL D-J79 D-F7BAL
D-F7w
0 |
[2]
I
8
g =
| 2
- +
A Hﬁ B A B
Posicion de montaje adecuadas del detector magnético (mm)
D-A7[IH, ABOH, A73C, A80C
Diametro T B:JF;saDc' Fé%’,ﬂ?gm D-A79W D-F7LF D-F7NTL
() D-J79W, F7BAL, F7BAVL
A B A B A B A B A B
32 455 55 46 6 43 3 50 10 51 11
40 52 8 52.5 85 49.5 55 56.5 125 57.5 135
50 56 135 56.5 14 53.5 11 60.5 18 61.5 19
63 61.5 16.5 62 17 59 14 66 21 67 22
Altura de montaje del detector magnético (mm)
D-A7LJH, A8OH
’ D-F7L1V
i D-A7O D-F7L], 379, F7[Iw D-A73C
Diametro D-A80 D-J79W, F7BAL D-A80C DS D-J79C D-ATOW
(i) D-F7LF, F7NTL D-F7BAVL
HS HS HS HS HS HS
32 315 32,5 38.5 35 38 34
40 35 36 42 38.5 41.5 37.5
50 41 42 48 445 47.5 435
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50
17
ZS\C



Cilindro compacto con amortiguacion neumatica Serle RL Q

Rango de operacion

Carrera minima de montaje del detector magnético

(mm) (mm)
Detector magnético Diametro
2 32 40 50 63 D-A7[] D-A70H
D-A7|:|, A7|:|H Numero de D-F7CV D-A80 D-F7OOWV D-A80H
D-A73C detectores D-J79C D-A73C D-MOCWV | D-F70]
D-A80, ASOH 12 11 10 12 magnéticos | D-M9LIV B-QSODC\Z/ D-F7BAVL B-‘:ZQQDW
D-A80C - :
D-A79W 13 14 14 16 1un 20 20 20 20
D-A9[], A9L IV 9.5 9.5 9.5 11.5 :
2 uns. 20 20 20 20
D-F7L], F7Clv
D-J79, J79C
D-F7w, F7CIwv 6 6 6 6.5 D-F700W
D-J79W Ndmero de D-J79W D-A9C]
D-F7BAL, FTBAVL detectores | D-A79W | D-F7BAL D-F7LF D-MoO]
D-F7NTL, F79F magnéticos D-F79F
D-F7LF 7.5 7.5 7.5 8 D-M9BAL
D-M9[], MOV
D-M9[Iw, M9[Iwv 55 55 55 6.5 lun. 20 20 25 20
D-M9BAL 2 uns. 20 20 25 20
* Los rangos de trabajo son orientativos, incluyen la histéresis, pero no se trata de
valores garantizados. (aproximadamente el £30% de variaciones).
Pueden variar de manera significativa segtin el ambiente de trabajo.
Montaje del detector magnético
Montaje directo Montaje rail

Destornillador de precision

Tornillo de montaje de los  / é

detectores magnéticos 1 )’
(M3 x 10¢) &2
Soporte para el
detector magnético A
N>
D &

Tuerca de
montaje del

detector @/ -

« Utilice un par de apriete de 0.5 a 0.7N-para los
tornillos de montaje de los detectores magnéticos.

* Los soportes para montaje de detectores estan
incluidos en los cilindros con deteccion.

destornillador de relojero con diametro de
empufiadura de 5 a 6 mm.
El par de apriete debe ser de 0.10 a 0.20 N-m.

# D-F7NTL esta disponible también para conector precableado.
* También estan disponibles detectores de estado so6lido normalmente cerrado (NC = contacto b ) (D-F9G, F9H).

-
1 . I . . . - 1
1 Ademés de los modelos indicados en "Forma de pedido”, también se pueden instalar los siguientes modelos. 1
1 Veéase de pag. 5.3-1 a pag. 5.3-75 de Best Pneumatics Vol.2 para las caracteristicas detalladas de los detectores. :
1
1 1
1 Detector magnético Ref. Entrada eléctrica Caracteristicas | Diametro aplicable 1
1
: D-A80 Salida directa a cable (perpendicular) 1
1 D-A80H Salida directa a cable (en linea) Sin 1
1 Tipo Reed D-A80C Conector (perpendicular) - 1
LED indicador
1 D-A90 Salida directa a cable (en linea) 032 2 063 :
: D-A90V Salida directa a cable (perpendicular) 1
1 | Detector estado sélido D-F7NTL  |Salida directa a cable (en linea ) |Con temporizador 1
1 1
1 1
1 1

- m Em Em Em Em Em Em EE EE RN R R M Em BN RN R R R M AN N Em B R R A Am AN RN R R A mm mm e e mm mm e e e

svc 18

O



El objeto de estas normas es evitar situaciones de riesgo y/o dafio del equipo.
Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las etiquetas
"Precaucion", "Advertencia® o "Peligro". Para garantizar la seguridad,

Serie RLQ
Normas de seqguridad

atenerse a las normas 1SO 4414 Nota 1), JIS B 8370 Nota 2) y otros reglamentos
de seguridad.

A Prec auc | é N . Eluso indebido podria causar lesiones o dafio al equipo.
A Ad vertenc | a . Eluso indebido podria causar serias lesiones o incluso la muerte.

A Peli gro : En casos extremos pueden producirse serias lesiones y existe el
peligro de muerte.

Nota 1) ISO 4414 : Energia en fluidos neumaticos - Recomendaciones para aplicaciones de transmision y sistemas de

control.

Nota 2) JIS B 8370 : Normativa para sistemas neumaticos.

/A Advertencia

1 La compatibilidad del equipo eléctrico es responsabilidad de la persona que
disefia el sistema o decide sus especificaciones.
Puesto que los productos aqui especificados pueden ser utilizados en diferentes condiciones de
operacion, su compatibilidad para una aplicaciéon determinada se debe basar en especificaciones o en
la realizacion de pruebas para confirmar la viabilidad del equipo bajo las condiciones de operacion.

2 Maquinaria y equipo accionados por fuerza neumatica deberian ser
manejados solamente por personal cualificado.
El aire comprimido puede ser peligroso si el personal no esta especializado. EI manejo, asi como
trabajos de montaje y reparacion deberian ser ejecutados por personal cualificado.

3 No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos ni intente

cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.

1.La inspeccidon y mantenimiento del equipo no se debe efectuar hasta confirmar que todos los
elementos de la instalacién estén en posiciones seguras.

2.Al cambiar componentes confirme las especificaciones de seguridad del punto anterior. Corte la
presion que alimenta al equipo y evacue todo el aire residual del sistema.

3.Antes de reinicializar el equipo tome medidas para prevenir que se dispare, entre otros, el vastago del
pistén de cilindro (introduzca gradualmente aire al sistema para generar una contrapresion).

4 Consulte con SMC si se prevée el uso del producto en alguna de las

siguientes condiciones:

1.Las condiciones de operacion estan fuera de las especificaciones indicadas o el producto se usa al aire
libre.

2.El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles, aviacion, automocion,
instrumentacion médica, alimentacién, aparatos recreativos, asi como para circuitos de parada de
emergencia, aplicaciones de imprenta o de seguridad.

3.El producto se usa para aplicaciones que pueden conllevar consecuencias negativas para personas,
propiedades o animales y requiere, por ello, un analisis especial de seguridad.




Al

Serie RLQ Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.

|

Seleccion

1

/A Advertencia

.No use este cilindro para paradas intermedias.

Este cilindro ha sido disefiado para bloquear cualquier
movimiento involuntario No realice paradas intermedias mientras
el cilindro estd en funcionamiento, ya que esto reducira la
duracion

. Seleccione la correcta direccién de bloqueo, ya que

este cilindro no genera una fuerza de retencién
opuesta ala direccion de bloqueo.
El blogueo en extensiéon no genera fuerza de retencién en la
direccion de retraccion del cilindro, y el bloqueo en retracciéon no
genera fuerza de retencion en la direccion de extension del
cilindro (libre).

. Incluso bloqueado, puede verificarse movimientos de

carrera de aproximadamente 1 mm en la direccion de
bloqueo, debido a fuerzas exteriores como el peso de
la pieza.
Aunque bloqueado, si la presién neumatica cae, el movimiento
de carrera de aproximadamente 1 mm puede generarse en la
direccién de bloqueo del mecanismo de bloqueo debido a
fuerzas externas como el peso de la pieza.

. Cuando esta bloqueado, hay que evitar cargas de impacto,
vibraciones de la carrera o fuerza rotativas, etc.

Esto dafiara el mecanismo de bloqueo y reducira la duracion.

. Trabaje de tal manera que el peso de la carga, la
velocidad maxima y la distancia excéntrica presenten
valores incluidos en los gréficos abajo.

Un funcionamiento que no esté incluido en el rango indicado,
dafiard el cilindro, reducira la duracion, etc.

. Cuando se usa la amortiguacién neumatica, el cilindro tiene
que llegar al final de carrera.

Cuando la carrera esta restringida por un tope externo o una
pieza de trabajo sujeta, puede no alcanzarse un grado
satisfactorio de amortiguacion y de reduccién de ruido.

. El peso de la carga y la velocidad mé&xima tienen que
respetar rigurosamente los limites incicados en el
gréfico 1. Estos rangos suponen que el cilindro esté
accionado hasta final de carrera y el tornillo de
amortiguacion esta ajustado adecuadamente.

Si el cilindro funciona fuera de los limites de rango, el impacto
excesivo puede dafiar la maquinaria.

. Regule el tornillo de amortiguacion de tal manera que
se absorba la energia cinética suficiente durante la
carrera de amortiguacion y no haya un exceso de
energia cinética cuando el piston choca en final de
carrera.

Si el émbolo choca a final de carrera con excesiva energia
(superior a los niveles indicados en la Tabla 1) debido a un
ajuste insuficiente, el impacto excesivo puede dafiar la
maquinaria.

Tabla 1 Energia cinética admisible en el momento del choque del émbolo [J]

Diametro (mm) 322 | a0 | s [ 3
Velocidad del émbolo 50 a 500 mm/s
Energia cinética admisible  0.15 [ 0.26 [ 0.46 [ 0.77

. Observe rigurosamente los rangos de carga lateral
del véstago en el grafico 2.
Si el cilindro funciona fuera de los limites de rango, el impacto
excesivo puede dafiar la maquinaria.

4 S\VC

Energia cinética admisible (Gréfico 1)

Bloqueo de extension
100

Bloqueo de retraccion
100

PSR A

a 263

T 263

250

M 250

g 240

Peso de carga kg
Peso de carga kg

240

=
)
4

=
o
1

232

1
----05MPa |
—— 0.4 MPa |

----0.5MPa |
—— 0.4MPa |

232

1
100 500
Velocidad méaxima mm/s

1
100 500
Velocidad maxima mm/s

Carga admisible en la puta del vastago (Grafico 2)

Montaje horizontal

10
Cl
=3
1S
o
j=2]
g N
o
<1 ~ 263
Q N
© ~ \‘\
§ ANS 250
o N
X [240 -~
232
m o[
[
0.1
10 100 ,‘ s

. . P ¢: Distancia al centro
Distancia excéntrica + Carrera L (mm L de masas (mm)

S: Carrera (mm)

] Ajuste del tornillo de regulacion

/A Advertencia

1. Mantenga el rango de ajuste del tornillo de regulacion
entre la posicion cerraday los giros indicados abajo.

Diametro Giros
232 a 963 2.5 giros 0 menos
Para regular el tornillo de amortiguacién, utilice un

destornillador de relojero de 3 mm. Mantenga el rango de
regulacion del tornillo entre la posicion completamente cerrada
y la posicion abierta en la tabla arriba. El mecanismo de
retencion evita que el tornillo de regulacion salga, sin embargo
éste puede salir disparado durante la operacién si se exceden
los rangos indicados anteriormente.

2. En los casos en los que se usan soélo valvula de 2
posiciones en el circuito para evitar la caida, regule
el tornillo de amortiguacion para que la carrera de
amortiguacion se mantenga en direccién de
desbloque durante menos de un segundo.

Si la carrera de amortiguacion es demasiado larga, puede
causar malfuncionamientos o reducir la duracién cilindro.

20



A I Serie RLQ Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.

|

Circuitos neumaticos

/A Advertencia

1. Utilice la véalvulas de 3 posiciones s6lo para paradas
de emergencia.

El cilindro puede llegar a desbloquearse debido a una entrada
de la presion de desbloqueo.

2. Instale reguladores de caudal para un control de sistema
de salida.

Se pueden producir fallos de funcionamiento si se utiliza con
control de sistema de entrada.

3. Tome medidas de precaucion contra la presién
inversa de escape de un bloque de salida de la
valvula.

Debido a la presién inversa de escape, el cilindro puede
desbloquearse, por eso se recomienda utilizar un bloque de
escape individual o una vélvula monoestable.

4. Si en el circuito se emplean s6lamente vélvulas de 2

posiciones con el fin de evitar caidas, tome las
debidas precauciones relativas a la diferencia de
tiempo para alcanzar la condicion de bloqueo.
Tras funcionar en direccion de desbloqueo, pueden hacer falta
unos cuantos segundos para pasar de la condicion de
desblogueo a la de bloqueo. Tome precauciones especiales
cuando se usa el cilindro con presion elevada ya que puede
llevar un tiempo para alcanzar la condicion bloqueada.

5. Si en el circuito se emplean s6lamente véalvulas de 2
posiciones con el fin de evitar caidas, utilice un
cilindro con conexionado by-pass.

En los cilindros con conexionado by-pass Serie RLQ estan
instalados unos limitadores especiales.

No instalar estos limitadores conlleva a funcionamientos
defectuosos y una duracién reducida.

Funcionamiento

AAdvertenc:la

1. Si en el circuito se emplean solamente vélvulas de 2
posiciones con el fin de evitar caidas, para iniciar la
operacion desde una posicion de bloqueo,
restablezca la presién neumatica en la linea B del
circuito neumaético.

Es muy peligroso aplicar presion a la linea A cuando la linea B
estd presurizada, ya que el cilindro realizaria un movimiento
repentino al ser desbloqueado.

2. El tamafio @32 se suministran en condiciéon de

desbloqueo, que se mantiene con el tornillo de
desbloqueo. Retire el tornillo de desbloqueo
siguiendo el procedimiento indicado a continuacion.
El mecanismo de bloqueo no sera efectivo si no se retira el
tornillo de desbloqueo.

sé6lo @ 32 1) Verifique que no haya presién neumatica en el
cilindro, y retire la funda protectora [1].
3 @ 2) Suministre una presioén neumatica de 0.2 MPa

1] 0 mas a la conexion de desbloqueo [2] que se
muestra en el dibujo a la izquierda.

3) Utilice una llave hexagonal (distancia entre
caras 2,5) para retirar el perno de desbloqueo

3].

Al no estar disponible la funcion de
retencion para los tamafios de 240 a
@63, éstos pueden usarse tal como se
suministran.

21

O

Ejemplos de circuito

Blogueo en avance F Blogueo en retorno B

Prevencion de caidas

Parada de emergencia

Montaje

/A Precaucion

1. Aseglrese de conectar el extremo del vastago ala carga

Si se hace en condicién bloqueada, puede dafarse el
mecanismo de blogueo.



Al

Serie RLQ Precauciones especificas del producto 3

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.

] Desbloqueo manual \

] Mantenimiento

/A Advertencia

1. No desbloquee el cilindro mientras exista una fuerza
externa, como la fuerza de una carga o de un muelle.
El cilindro se podria mover inesperadamente, lo cual podria
causar dafos. Tome las siguientes medidas.

1) Libere el bloqueo tras restablecer la presién neumatica en la
linea B del circuito neumatico a los valores de trabajo, y
luego reduzca la presion gradualmente.

2) Si la presion neumatica no puede ser utilizada, libere el
bloqueo tras haber tomado las medidas necesaria para evitar
gue el cilindro se mueva, p. €j. instalando un dispositivo de

elevacién como un gato.

2.Tras comprobar la seguridad, accione el desbloqueo

manual siguiendo
continuacion.

pasos indicados a

Confirme la total ausencia de personal en el rayo de accién de
la carga, etc. y que no exista el peligro de movimientos

repentinos de la misma.
Desbloqueo manual

232

\\\\\\-l

Anillo de fijacién

Blogueo de extension

1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Introduzca un tornillo de
desbloqueo manual (un tornillo M3
x 0.5 x 15¢ 0 mas disponible en el
mercado) en la rosca del anillo de
fijacion como se muestra arriba, y
presione ligeramente el tornillo en
direccion de la flecha (lado
posterior) para desbloquear.

240 a 63

Destornillador de cabeza plana

Palanca de desbloqueo
Direccion de blogueo
y "

Anillo de fijacién

Blogueo de extension

1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Introduzca un destornillador plano
en el lado anterior de la palanca
de desbloqueo manual, y presione
ligeramente en direccion de la
flecha (lado anterior) para
desbloquear.

Tornillo de desbloqueo manual

Direccion de bloqueo

Anillo de fijacién

Blogueo de retraccion

1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Introduzca un tornillo de
desbloqueo manual (un tornillo M3
x 0.5 x 15¢ 0 més disponible en el
mercado) en la rosca del anillo de
fijaciébn como se muestra arriba, y
presione ligeramente el tornillo en
direccion de la flecha (lado
anterior) para desbloquear.

Palanca de deshloqueo  Destornillador de cabeza plana

Direccion de bloqueo
-]

Anillo de fijacién

Blogueo de retraccion

1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Introduzca un destornillador plano
en el lado posterior de la palanca
de desbloqueo manual, y presione
ligeramente en direccion de la
flecha (lado posterior) para
desbloquear.

'\

Tornillo de desbloqueo manual

A\ Precaucion

1. Con el fin de mantener un buen funcionamiento del
producto, utilicelo con aire limpio sin lubricar.
Si en el cilindro penetran aire lubricado, aceite para compresor
o humedad, etc., el rendimiento del bloqueo baja notablemente.

2. Evite aplicar productos de engrase en el vastago del
émbolo.
Existe el riesgo de que se reduzca drasticamente el
funcionamiento de bloqueo.

3. No desmonte la unidad de bloqueo.
Contiene un muelle de gran resistencia que puede ser
peligroso. Existe también el riesgo de una drastica reduccion de
las prestaciones de blogueo.

4. No retire la junta del pivote ni desmonte la unidad
interna.
El tamafio 32 contiene una junta de plata (junta de pivote) de
212 en un lado del cuerpo del bloqueo (lado opuesto desde la
conexion). Para evitar que entre el polvo se coloca una junta qu

no origina problemas de funcionamiento incluso si la junta se
retira. Sin embargo, nunca desmonte la unidad interna.

] Estado de desbloqueo

A\ Advertencia

1. 232 puede mantener la posicién de desbloqueo.
<Mantenimiento de la condicion de estado de
desbloqueo>
1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Alimente con una presién neumética de 0.2 MPa o0 mas y
ajuste el anillo de fijacién en la posicion perpendicular.

3) Introduzca el tornillo de desbloqueo incluido (Tornillo con
cabeza hueca hexagonal / M3 x 10¢) anillo de fijacién para
mantener la posicion de debloqueo.

Tornillo de desbloqueo
S
Conexion de desbloqu

9 Cubierta antipolvo

2. Para volver a utilizar el mecanismo de bloqueo,
asegurese de retirar el tornillo de desbloqueo.

El mecanismo de bloqueo no funciona si el tornillo de
desbloqueo esta atornillado. Retire el tornillo de desbloqueo
siguiendo los procedimientos que se indican en el apartado
"Preparacion para el funcionamiento”.

SvMC 2



O

EUROPEAN SUBSIDIARIES:

= Austria

SMC Pneumatik GmbH (Austria).
Girakstrasse 8, A-2100 Korneuburg
Phone: +43 2262-62280, Fax: +43 2262-62285
E-mail: office@smc.at

http://www.smc.at

l] Belgium

SMC Pneumatics N.V./S.A.
Nijverheidsstraat 20, B-2160 Wommelgem
Phone: 03-355-1464, Fax: 03-355-1466
E-mail: post@smcpneumatics.be

i Czech Republic

SMC Industrial Automation CZ s.r.o.
Hudcova 78a, CZ-61200 Brno

Phone: +420 5 414 24611, Fax: +420 5 412 18034
E-mail: office@smc.cz

http://www.smc.cz

-I Denmark

SMC Pneumatik A/S

Knudsminde 4B, DK-8300 Odder

Phone: (45)70252900, Fax: (45)70252901
E-mail: smc@smc-pneumatik.dk

5 Estonia

SMC Pneumatics Estonia OU

Laki 12-101, 106 21 Tallinn

Phone: 06 593540, Fax: 06 593541
http://www.smcpneumatics.ee

E Finland

SMC Pneumatics Finland OY

PL72, Tiistinniityntie 4, SF-02031 ESPOO
Phone: 09-859 580, Fax: 09-8595 8595
http://www.smcfitec.sci.fi

l] France

SMC Pneumatique, S.A.

1, Boulevard de Strashourg, Parc Gustave Eiffel
Bussy Saint Georges

F-77607 Marne La Vallee Cedex 3

Phone: 01-6476 1000, Fax: 01-6476 1010
http://www.smc-france.fr

5 Germany

SMC Pneumatik GmbH

Boschring 13-15, D-63329 Egelshach
Phone: 06103-4020, Fax: 06103-402139
E-mail: info@smc-pneumatik.de
http://www.smc-pneumatik.de

' _
— Greece

S. Parianopoulus S.A.

7, Konstantinoupoleos Street,
GR-11855 Athens

Phone: 01-3426076, Fax: 01-3455578

= Hungary

SMC Hungary Ipari Automatizalasi Kft.
Budafoki ut 107-113, H-1117 Budapest
Phone: +36 1 371 1343, Fax: +36 1 371 1344
E-mail: office@smc-automation.hu
http://www.smc-automation.hu

Ireland

SMC Pneumatics (Ireland) Ltd.

2002 Citywest Business Campus,
Naas Road, Saggart, Co. Dublin
Phone: 01-403 9000, Fax: 01-464-0500

l] Italy

SMC ltalia S.p.A

Via Garibaldi 62, I-20061Carugate, (Milano)
Phone: 02-92711, Fax: 02-9271365
E-mail: mailbox@smcitalia.it
http:/iwww.smcitalia.it

= Latvia

SMC Pneumatics Latvia SIA
Smerla 1-705, Riga LV-1006, Latvia
Phone: 0777-94-74, Fax: 0777-94-75
http:/www.smclv.lv

i Lithuania

UAB Ottensten Lietuva
Savanoriu pr. 180, LT-2600 Vilnius, Lithuania
Phone/Fax: 370-2651602

OTHER SUBSIDIARIES WORLDWIDE:

= Netherlands

SMC Pneumatics BV

De Ruyterkade 120, NL-1011 AB Amsterdam
Phone: 020-5318888, Fax: 020-5318880
E-mail: info@smcpneumatics.nl

[

‘ ‘ Norway
SMC Pneumatics Norway A/S
Vollsveien 13 C, Granfos Neeringspark
N-1366 Lysaker
Tel: (47) 67 12 90 20, Fax: (47) 67 12 90 21
http://www.smc-norge.no

; Poland

SMC Industrial Automation Polska Sp.z.0.0.
ul. Konstruktorska 11A, PL-02-673 Warszawa,
Phone: +48 22 548 5085, Fax: +48 22 548 5087
E-mail: office@smc.pl

http:/lwww.smc.pl

Portugal

SMC Sucursal Portugal, S.A.

Rua de EngP Ferreira Dias 452, 4100-246 Porto
Phone: 22-610-89-22, Fax: 22-610-89-36
E-mail: postpt@smc.smces.es

I I Romania

SMC Romania srl

Str Frunzei 29, Sector 2, Bucharest
Phone: 01-324-2626, Fax: 01-324-2627
E-mail: smccadm@canad.ro
http://lwww.smcromania.ro

i Russia

SMC Pneumatik LLC.

36/40 Sredny pr. St. Petersburg 199004
Phone.:(812) 118 5445, Fax:(812) 118 5449
E-mail: smcfa@peterlink.ru
http://lwww.smc-pneumatik.ru

E Slovakia

SMC Priemyseln& Automatiz&cia, s.r.o.
Néamestie Martina Benku 10

SK-81107 Bratislava

Phone: +421 2 444 56725, Fax: +421 2 444 56028
E-mail: office@smc.sk

http:/iwww.smc.sk

<
Slovenia
SMC industrijska Avtomatika d.o.o.
Grajski trg 15, SLO-8360 Zuzemberk
Phone: +386 738 85240 Fax: +386 738 85249
E-mail: office@smc-ind-avtom.si
http://www.smc-ind-avtom.si

I Spain

SMC Espafia, S.A.

Zuazobidea 14

01015 Vitoria

Phone: 945-184 100, Fax: 945-184 124
E-mail: post@smc.smces.es

-I Sweden

SMC Pneumatics Sweden AB
Ekhagsvagen 29-31, S-141 71 Huddinge
Phone: 08-603 07 00, Fax: 08-603 07 10
http://www.smc.nu

-I Switzerland

SMC Pneumatik AG

Dorfstrasse 7, CH-8484 Weisslingen
Phone: 052-396-3131, Fax: 052-396-3191
E-mail: info@smc.ch

http://www.smc.ch

Turkey

Entek Pndmatik San. ve Tic Ltd. Sti.
Perpa Tic. Merkezi Kat: 11 No: 1625,
TR-80270 Okmeydani Istanbul

Phone: 0212-221-1512, Fax: 0212-221-1519
http://www.entek.com.tr

‘
%Ikg UK

SMC Pneumatics (UK) Ltd

Vincent Avenue, Crownbill,

Milton Keynes, MK8 0AN

Phone: 0800 1382930 Fax: 01908-555064
E-mail: sales@smcpneumatics.co.uk
http://www.smcpneumatics.co.uk

ARGENTINA, AUSTRALIA, BOLIVIA, BRASIL, CANADA, CHILE, CHINA, HONG KONG, INDIA, MALAYSIA, MEXICO, NEW ZEALAND,
PHILIPPINES, SINGAPORE, SOUTH KOREA, TAIWAN, THAILAND, USA, VENEZUELA

http://www.smceu.com

http://www.smcworld.com

SMC CORPORATION 1-16-4 Shimbashi, Minato-ku, Tokio 105 JAPAN; Phone:03-3502-2740 Fax:03-3508-2480

Produced and printed by SMC European Marketing Centre 6/03

Specifications are subject to change without prior notice
and any obligation on the part of the manufacturer.



